

今日汝州

2025年6月30日
星期一
农历乙巳年六月初六

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3783 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳定的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、

回信

西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民:
看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳定的祖国边疆贡献力量。

习近平
2025年6月27日
(新华社北京6月29日电)

壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

跟着党走会幸福

□桂从路

一个甲子不懈奋斗,西藏面貌焕然一新,人民生活蒸蒸日上。

习近平总书记给西藏嘎拉村全体村民的回信,既是对村民们的殷切期望,也是对西藏各族干部群众的勉励鼓励。

嘎拉村的好日子得益于党和国家的好政策,是西藏自治区成立60年来经济社会

发展成就的生动缩影。新时代以来,西藏步入发展最好、变化最大、群众得实惠最多的历史时期。

“看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福”,村民朴素的话语诠释着深刻的道理:没有中国共产党,就没有社会主义新西藏。在党的坚强领导下,各族干部群众拼搏奋斗,把社会主义制度优势充分发

挥出来,用汗水浇灌出雪域高原的发展奇迹。

幸福不会从天而降,归根结底要靠勤劳的双手去创造。党和人民想在一起、干在一起,按照习近平总书记指引的方向前行,定能创造更加幸福美好的生活。

转自《人民日报》

汝州市迎“七一”文化展演活动精彩纷呈

6月28日晚,汝州市迎“七一”文化展演活动在汝州市体育中心广场举行。此次活动由中共汝州市委组织部、中共汝州市委宣传部指导,汝州市文广旅局主办,汝州市文化艺术中心(群艺馆)承办。

舞步翩翩,歌声嘹亮。展演活动在大型广场舞《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕。全体人员起立共同唱响这首永恒的赞歌,表达了人民对党的深情礼赞。

接下来,一个个节目精彩上演,合唱《南湖的船 党的摇篮》带领大家回到了那个风云激荡的峥嵘岁月,重温那开天辟地、敢为人先的“红船精神”;器乐联奏《党啊,亲爱的妈妈》激昂澎湃、振奋人心,诉说着人民对党的无限热爱;红歌联唱《红色经典永流传》唱响红色经典,传承先辈遗志,带领大家在戏曲中感受红色文化的永恒魅力;情景剧《四渡赤水》生动形象地展现了战火纷飞的年代,毛泽东等老一辈革命家以卓越智慧指挥四渡赤水的军事传奇;舞蹈《花开中国》用五彩缤纷的鲜花,表达了对祖国繁荣昌盛的美好祝愿,让大家在舞蹈中感受新时代的蓬勃力量;话剧小品《好媳妇》独具匠心,表演细腻,将生活中真实质朴的情节搬上舞台,深刻诠释了百善孝为先、家和万事兴的传统理念;歌舞《领航新时代》将展演活动推向高潮,激励大家凝聚力量,在新时代的征程上奋勇前行。

展演活动结束后,一场铁与火的非遗视觉盛宴开始。“火壶”表演者全副武装,手持特制火具,动作流畅而富有节奏感,火



航拍会场全景



文艺展演

星四射,变幻莫测,引得现场观众连连惊叹;“打铁花”表演场面壮观,万千铁花如流星般划破夜空,又如金雨般洒向大地,让人

李浩然 杨德权

“永远做中国人民和中华民族的主心骨”

——写在中国共产党成立一百零四周年之际

□新华社记者 丁小溪 孙少龙 董博婷 熊丰

“我们是一个大党,领导的是一个大国,进行的是伟大的事业。”

成立104年,执政75年,中国共产党带领人民矢志不渝、笃行不怠,创造了彪炳史册的辉煌业绩,书写了气壮山河的恢宏史诗。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

沧海横流,砥柱巍然。向着第二个百年奋斗目标,向着强国建设、民族复兴的光明前景,一个拥有9900多万名党员、510多万个基层党组织的世界最大马克思主义

执政党,强有力地领导着一个拥有14亿多人口的东方大国,意气风发、昂首阔步向前进。

“没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴”

2025年初夏时节,习近平总书记赴河南考察,走进洛阳轴承集团股份有限公司。

展台上,有以毫米计的精细件,也有应用于风力发电机的大块头;生产线上,智能机械臂正精细作业,各项参数实时显示。

忆起过去的洋火、洋皂、洋铁等“靠买进来”,进而谈到今天我们成为工业门类最齐全的世界制造业第一大国,习近平总书记抚今追昔,感慨地说:“这条路走对了。”

办好中国的事情,关键在党。这条自力更生、开拓创新之路,正是中

国共产党带领人民坚定不移走出的康庄大道。

回望历史的跨越、时代的变迁,一个结论无比清晰:只有中国共产党,才能带领人民站起来、富起来、强起来,开辟从“落后时代”到“赶上时代”再到“引领时代”的壮阔征程。

大者思远,能者任钜。

“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。”

胸怀大志向,以至高的理想、至坚的信仰引领民族复兴的正确航向——

170多年前,马克思、恩格斯鲜明指出,(下转第3版)

红歌铸魂忆峥嵘 剧韵传情守初心

——汝州市退休干部共庆建党104周年

6月27日,市委机关退休干部党支部为庆祝中国共产党成立104周年,传承红色基因,弘扬党的优良传统,精心组织了一场意义非凡的活动,吸引了众多退休干部党员积极参与,共同回顾党的光辉历程,展望美好未来。市委机关退休干部党支部书记马长平主持。

活动在激昂的大合唱中拉开帷幕。有道学校唐老师带领全体退休干部党员满怀深情地唱起了《共产党恩大我们福大》。熟悉的旋律、真挚的歌词,唱出了大家对党的感恩之情,歌声激昂嘹亮,回荡在整个会场,感染着每一个人,仿佛将大家带回到那段激情燃烧的岁月,让党员们深刻感受到中国共产党百年来为人民谋幸福、为民族谋复兴所付出的不懈努力。原市直工委书记姚艳丽带领全体党员举起右手,在鲜红的党旗前重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,……”铿锵有力的誓言,响彻现场。老党员们神情严肃,

目光坚定,表达着对党的无限忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定决心。

会议特别邀请曾担任市文联主席的戴占柱,为退休干部党员分享抗战题材电影剧本《古寨之花》。戴占柱介绍了剧本的创作背景、剧情脉络以及深刻内涵。该故事发生在抗战时期的豫西半扎古寨,绣娘樊秋荷以一手祖传剪纸技艺闻名乡里,更以坚韧聪慧当选“古寨之花”。当北京大学录取通知书与日寇入侵的炮火同时打破生活的宁静,她在学费困境与民族危亡间毅然选择投身抗争——以

剪纸为暗号传递情报,借“古寨之花”身份周旋于日军据点,甚至与曾救她性命的日本反战学者小田一郎形成跨国抗日同盟。然而,寨主儿子张如因情生恨雇凶杀人,导致小田一郎惨死,更将古寨拖入日军屠戮的危机。为挽救乡亲,樊秋荷在日军刑场揭露真相,最终以纵身火海的方式,用生命守护古寨文化与民族尊

严。剧作以剪纸技艺为线索,串联起女性觉醒、跨国情谊与全民抗战的宏大主题,展现了平凡女子在战火中绽放的人性光辉,成为一曲关于文化抗争与和平信仰的悲壮挽歌。

戴占柱结合自身创作经历,讲述了为还原历史真实所做的努力,以及从这部作品中所领悟到的抗战精神和党的伟大力量。党员们聚精会神地聆听,不时被故事触动,对那段波澜壮阔的抗战历史有了更为直观和深刻的认识。

此次活动不仅是一次对建党104周年的庄重纪念,更是一次生动的党性教育。大家纷纷表示,这样的活动让他们深受鼓舞和激励,虽然已经离开工作岗位,但作为共产党员的初心和使命永远不会改变。他们将继续发挥余热,积极传播党的声音,为社会发展贡献自己的力量,以实际行动践行入党誓言,为党的事业增添正能量。

张亚萍 姚艺丹

讲检察故事 谈初心使命

市人民检察院举办庆“七一”演讲比赛

为庆祝中国共产党成立104周年,激发全体干警爱国爱党、爱岗敬业的热情,展现新时代检察人忠于职守、勇于担当、锐意进取的精神面貌,6月27日,市检察院举办“讲检察故事 谈初心使命”主题演讲比赛。

“看着胸前的党徽,我更加懂得‘人民就是江山,江山就是人民’的道理!从革命年代的星火燎原,到新时代的司法为民,共产党人的初心从未改变。而我们,这群新时代的检察人,正用日复一日的坚守,续写着属于我们的答案——那就是始终与

人民同心……”我何其有幸,成长在党的光辉旗帜下,奋斗在全面依法治国的伟大征程中!在党的生日这一神圣庄严的时刻,回望来路,筚路蓝缕;展望未来,重任在肩……”比赛现场,参赛选手立足检察工作实践,以朴实的语言、真挚的情感,讲述亲历的法治故事:既有公诉席上资深检察官维护公平正义的办案札记,也有案卷堆里业务骨干服务大局、保障民生的初心坚守,更有新入职干警对检察事业的憧憬向往与使命传承。这些故事里,既有“铁肩担道义”的法治担当,又有“甘为孺

子牛”的为民情怀。从公益诉讼守护绿水青山的创新实践,到未成年人司法保护的温情守护,不同岗位的坚守与奉献共同绘就了新时代检察工作的绚丽画卷。

此次比赛彰显了检察干警昂扬向上、奋发有为的精神面貌。大家纷纷表示,将以笔为剑、以言为盾,高质效办好每一个案件,让“检察蓝”成为人民群众心中最坚实的依靠,让法治信仰在每一次的发声中愈发璀璨,共同奏响新时代检察人的奋进强音。

李浩然 张晓辉

暑期学生安全工作抓得紧

防溺水宣传催热“学泳潮”

热浪裹挟着蝉鸣宣告暑假到来,当孩子们欢呼雀跃之时,市教育、公安、应急等多部门联动打响防溺水安全宣传战役。安全警示不再限于标语横幅,而是通过短视频、社区宣讲、家长会等密集渠道直抵人心。

“往年暑假总揪心孩子玩水,今年教体局的通知和社区反复提醒,像警钟一样敲在心上。”家长李女士坦言道。另一位父亲王先生则决心将担忧化为行动:与其被动担心,不如主动解决。掌握游泳,就是给孩子一道实实在在的“护身符!”——这份由宣传激发的普遍共识,正点燃家长们的行动力。

这股安全焦虑正迅速转化为报班热情。城区多家游泳培训机构迎来咨询与报名高峰,游泳馆几乎日日“满员”。某游泳俱乐部负责人透露:“暑假班报名人数激增,较往年同期增长显著,教练排课已近饱和。”泳池边挤满了等待的家长,池水中,孩子们在教练指导下认真练习漂浮与换气,水花四溅中夹杂着教练清晰的指令和孩子们略带紧张的应答。满头是汗的刘女士在泳池边紧盯孩子身影,向记者坦言:“老话说淹死的是会水的”,可宣传专家讲得对,与其因噎废食,不如科学应对——让孩子学正规技能,同时我们家长也要负好看护

责任,双重保障才安心。”

游泳技能固然是宝贵的生存本领,但绝非防溺水的唯一保险绳,务必选择资质齐全、安全设施到位的正规培训机构。孩子“会游”不等于能在自然水域安全应对复杂情况。家长监护、远离危险水域的规则教育,与游泳技能同等重要,不可偏废。

当安全从被动提醒内化为家庭主动追求,这个夏天,泳池里的层层浪花,正折射出社会对儿童安全防护网更科学、更积极的编织姿态。技能与监护并重,方能让水域的欢乐与生命安全长久相伴。牛莉萍

记者观察